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MECLİS OTURUMUNDA BULUNANLAR

    Belediye Meclisi, Meclis Başkanı ALİ ENGİN başkanlığında, üyeler ONUR YİĞİT, METİN ŞAHİN,
HALİL SÜRÜCÜ, DOLUNAY BAYER, İBRAHİM HALİL KILIÇ, MEMET MALTEPE, FİKRİYE
ARSLAN, EMEK ATLAS, PELİN TURHAN, ERMAN UZUN, SERPİL AKGÜN, HAKAN BULGUN,
MUSTAFA OĞLAK, REŞAT KONUKCU, BİRCAN GÜL, ENDER BEYAZYILDIRIM, ESENGÜL
KALELİ, MEHMET ALPASLAN, SERAP SEFER, İBRAHİM KARABAŞ, SONGÜL ÇINAR, DİLBER
CANSU ÖZDEMİR mevcudiyetiyle; HAYDAR GÜLTEKİN, NURHAYAT KAYA, FATİH KAMİL ERKOÇ
yokluğunda toplandı.

I. MECLİS AÇILIŞI

Meclisin açılışı oy birliği ile kabul edildi.

II. GEÇMİŞ KARAR ÖZETLERİNİN OKUNUP OYLANMASI

Meclis üyelerimize gönderilen geçmiş karar özetleri ile ilgili, değişiklik talebi olmadığından oy birliği ile
kabul edildi.

III. BAŞKANLIKTAN VERİLEN ÖNERGELER

1- Birim Müdürlüklerine ait  Yönetmelikler hk.(KararNo/104)

Önergenin görüşülmek üzere Hukuk  Komisyonuna gönderilmesinin   kabulüne  oy birliği ile karar verildi

2- Güngören caddesi düzenlemesi hk. (KararNo/105)

Güngören Caddesi ve bağlantı yollarında ekli paftada belirtilen sınırlar içerisinde yapılacak imalatlarda;
TİP TABELA:a) Ekli paftada belirtilen dükkanların cephe levhaları Belediyemiz tarafından belirlenecek
ölçüde ve renklerde komposit malzeme ile yapılacaktır.b) Komposit malzeme üzerine yazılacak isim ve
logolar Belediyemizin belirleyeceği ölçekte esnaf tarafından yaptırılacaktır.c) Levha üzerine ışıklı veya
ışıksız ilan reklamlarla ilgili logo ve yazıların başlangıç ve bitiş uzunluğu üzerinde vergi alınacaktır.TİP
TENTE:a) Tente mekanizmaları Belediyemizin belirlediği renkte esnaf tarafından karşılanacaktır.b) Örtüler
belirlenecek standartlarda Belediyemiz tarafından temin edilecektir.APARTMAN CEPHELERİ:Güngören
Caddesi ve bağlantı yollarında bakımı,onarımı ve boyası yapılacak apartman cepheleri için mal
sahiplerinden yeterli muafakatın alınması, cepheleri iyileştirilecek apartmanların daire başı oluşacak boya
ve onarım malzemenin %20 'si mal sahiplerinden alınacak ve  diğer harcamalar Belediyemiz bütçesinden
karşılanacak olup; önergenin geldiği şekliyle   kabulüne  oy birliği ile karar verildi

3- Dolu Kadro değişikliği cetveli hk.(KararNo/106)

Gündem dışı gelen önergenin gündeme alınmasının kabulüne, önergenin ekli cetvelleri ile birlikte  geldiği
şekliyle   kabulüne  oy birliği ile karar verildi.

IV. KOMİSYONDAN GELEN RAPORLAR

1- 21 Ada 10 parselde kayıtlı taşınmaz hk.İmar Komisyonu Raporu(KararNo/107)

İmar komisyonu Raporunun incelemeleri devam ettiğinden  gündemde kalmasının  kabulüne oy birliği ile
karar verildi.

2- 6732 Ada 1 Parselde kayıtlı taşınmaz hk. İmar Komisyonu Raporu(KararNo/108)
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İmar komisyonu Raporunun  geldiği şekliyle kabulüne oy birliği ile karar verildi.

3- Sahilevleri, 128 Ada 101 Parsel İmar Planı Değişiklikleri hk.İmar Komisyonu Raporu
(KararNo/109)

İmar komisyonu Raporunun incelemeleri devam ettiğinden  gündemde kalmasının  kabulüne oy birliği ile
karar verildi.

V. MECLİS ÜYELERİNCE VERİLEN ÖNERGELER

Yazılı veya sözlü önerge olmadığından Dilek ve Temennilere geçildi.

VI. DİLEK VE TEMENNİLER

BAŞKAN : Şimdi değerli arkadaşlar dilek ve temenniler bölümümdeyiz .Buyurun Reşat Bey.
 
REŞAT KONUKCU : Sayın Başkan, kıymetli Meclis; meclis toplantımızın hayırlara vesile olmasını 
diliyorum. Hepinizi sevgi ve saygıyla selamlıyorum. Kasım ayında vatanımız uğruna şehit olmuş vatan 
evlatlarımız Pençe Kaplan Harekatı bölgesinde ki araç kazasında şehit olan piyade yarbayı Rasim 
SAYIN ile  uzman çavuş Mehmet Sinan KILIÇ'a, Diyarbakır da kazada şehit olan jandarma uzman çavuş 
Cumhur TOKUŞ'a, Şırnak Silopi de hain saldırı sonucu şehit olan oğlumuz teğmen Burhan SÖNMEZ'e, 
Hakkari Çukurova da şehit olan piyade uzman çavuş Abdurrahman TOKSUZ'a Allahtan rahmet, Türk 
Milleti ve Ailesine baş sağlığı ve sabırlar diliyorum.30 Ekim depreminde hayatını kaybeden tüm 
vatandaşlarımıza, kardeşlerimize Allahtan rahmet diliyorum, sabırlar diliyorum.30 Kasım da Gazi 
Mustafa Kemal ATATÜRK'ü vefatının 82. Yıl dönümünü saygı ve özlemle andık.24 Kasım da Baş 
Öğretmen Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK paşa olmak üzere ve Ülkemize dört bir yanında fedakarca 
çalışan geleceğimizin mimarı fedakarı ve sevginin temsili olan tüm öğretmenlerimizin öğretmenler 
gününü tekrar kutluyorum. Şehit olan, vefat eden tüm öğretmenlerimiz rahmetle, saygıyla ve minnetle 
 anıyorum.15 Kasım 1983 yılında bağımsızlığına kavuşan yavru vatan Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti'nin kuruluşunun 37. Yılını kutladık. Spor alanında başarıları ile göğsümüzü kabartan ikinci 
kez  Avrupa rekoru kıran İzmir'li Milli yüzücümüz Emrah SAKARCI'ya, İzmirlilere İzmirliler adına 
teşekkür ediyorum. Spor hayatında başarılarının devamını diliyorum. Düzenlenen Avrupa ritmik, 
jimnastik şampiyonasında Avrupa şampiyonası kadın ritmik jimnastik kadın milli takımımızı gururla 
kutluyorum. Son olarak genel merkezimiz tarafından Ak Parti Narlıdere  7. olan İlçe kongresine atanan 
Başkan seçilen sayın Metin YILDIRIM kardeşimi tebrik ediyor, yönetim kadrosu ile birlikte başarılar 
diliyorum. Tekrar Meclisimizin hayırlara vesile olmasını diliyor, sevgi ve saygıyla hepinizi 
selamlıyorum. Teşekkür ediyorum.
 
BAŞKAN : Biz teşekkür ediyoruz. Erman Bey buyurun
 
ERMAN UZUN : Sayın Başkan, kıymetli Meclis Cumhuriyet Halk Partisinin değerli İlçe Başkanı sayın 
Mesut DURGUN ve Adalet Ve Kalkınma Partisinin göreve yeni seçilen İlçe Başkanı Sayın Metin 
YILDIRIM hepiniz tekrar hoş geldiniz. Sayın Metin Başkan sizin de yeni görevinizi tebrik ediyoruz. 
Hayırlara uğurlara vesile olmasını temenni ediyoruz. Adalet ve Kalkınma partili Meclis üyemiz sayın 
Reşat Bey çok güzel şeylerden bahsetti. İyi temenniler ve rahmet dileklerinden bahsetti. Meclis üyemizin 
tüm iyi dileklerine, rahmet dileklerine bizde katılmakla birlikte birkaç eklemek istediğimiz şeyler mutla 
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ki olacaktır. geçtiğimiz ay Pençe Harekatı bölgesinde meydana gelen kazada şehit düşen askerlerimize 
Allah'tan rahmet, kederli ailelerine sabır, yaralı askerlerimize şifa diliyoruz. Yerin metrelerce altında 
ekmeğini taştan çıkaran ,elleri kara, yürekleri pak emekçilere selam olsun. Her gün eşini, babasını endişe 
ile bekleyen kadına çocuğa, selam olsun. Bir avuç kömür karasına can verenlere selam olsun. Tüm 
madencilerimizin 4 Aralık madenciler günü kutlu olsun. Irk, din, renk, cinsiyet, siyasi veya diğer 
görüşler, ulusal veya sosyal köken. Hiç bir insan bu statüler nedeni ile ayrıma uğramamalıdır. Tüm 
insanların özgür, adaletli ve barış içerisinde yaşaması en büyük temennimiz ve mücadele 
nedenimizdir.10 Aralık Dünya İnsan Hakları gününü kutluyoruz. "Zavallı ve çaresiz biriymiş gibi 
arkamdan ağlamanız beni yaralar. Hepinize özgür ve mutlu bir yaşam diliyorum" Erdal EREN. Erdal 
EREN hep 17'sinde acısı hep yüreğimizde.. Ebediyete intikalinin 40'ncı yılında 12 Eylül faşizminin 17 
yaşında idam ettiği Erdal EREN 'i anıyor, hatırası önünde saygı ile eğiliyoruz. Resmi rakamlara göre 111 
kişi öldü, yüzlerce kişi yaralandı. Maraş katliamının ardından 42 yıl geçti ama acısı hale taze, gidenler 
yüreğimizde. Ülkemizin böyle acıları bir daha yaşamamasını temenni ediyoruz. Kaybettiğimiz canları 
saygı ve rahmetle anıyoruz. ATATÜRK Devrimleri ve Cumhuriyet değerleri için 1930'da Menemen'de 
şehit düşen Asteğmen Kubilay, bekçi Hasan ve Şevki'yi saygı ve rahmetle anıyoruz. Kurtuluş savaşı ve 
Lozan kahramanı, ikinci genel başkanımız, Cumhuriyetimizin ikinci Cumhurbaşkanı, vatanseverlik, 
dürüstlük ve cesaretin sembol isimlerinden, çok partili rejimin mimarı, büyük önder ATATÜRK'ün silah 
ve mücadele arkadaşı İsmet İNÖNÜ'yü aramızdan ayrılışının 47'nci yılında saygı ve rahmetle anıyoruz. 
Sözlerimi noktalarken sayın Belediye Başkanımız Ali ENGİN meclisin içerisinde zaten meclis akışı 
devam ederken yaptığı olumlu çalışmaları, hep birlikte gerçekleştirmiş  çalışmaları zaten dile getirdi. Bu 
noktada başta Belediye Başkanımız Ali ENGİN olmak üzere tüm meclis üyesi arkadaşlarımızın, 
bürokratlarımızın ve Belediye işçilerimin emeklerine, yüreklerine sağlık. Hepinize teşekkür ediyorum.
 
BAŞKAN : Ben teşekkür ediyorum. Reşat bey buyurun.
 
REŞAT KONUKCU : Bende Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanına hoş geldin diyorum. Kusurumuza 
bakmasın. Tekrar hoş geldiniz diyorum.
 
BAŞKAN : Teşekkür ediyorum. Söz almak isteyen arkadaşımız var mı? Buyurun
 
SERAP SEFER : Sayın Başkanım, değerli meclis üyesi arkadaşlarım göreve başladığımız günden bu 
yana İlçemizin çehresi değişiyor. Belediyemiz Başkanımızın öncülüğünde bir çok projeye imza attı. 
Özellikle açılan kreşler ile biten ve yapımı devam eden sosyal donatı alanları hakkında 
vatandaşlarımızdan çok güzel geri dönüşler alıyoruz. Bildiğiniz gibi 3 Aralık tüm dünyada engelliler 
günü olarak kabul ediliyor ve bugüne özel farkındalık etkinlikleri düzenleniyor. Bu yıl maalesef Covid-
19 nedeni pandemi salgını ile bu tür etkinlikler hayata geçirilemiyor. Toplum olarak en büyük 
yanılgılarımızdan biri bu ve benzeri günlerde birçok söz ve farkındalık adına gerçekleştirilen etkinlikten 
sonra hayat rutinimize dönüyor olmamızdır. Değişimin ne kadar önemli olduğunu hepimiz çok biliyoruz. 
Değişim beraberinde alışkanlıklarımızdan vazgeçmemizi de getirir. Hayatımızın her aşamasında farklı bir
yaklaşım sergileyerek engelli ve dezavantajlı gruplara daha eşit bir yaşam alanı sağlamak için tüm 
ekiplerimizce daha çok çalışmamız gerekiyor. Hayata geçirilen projelerde alışagelmiş metaryelleri 
kullanmak yerine engelli ve dezavantajlı vatandaşlarımızın hayatını kolaylaştırıcı çalışmalara öncelik 
vermeliyiz. Bu güne kadar gerçekleştirdiğimiz etkinlik ve çalışmalarımızı değişimi kendimize rehber 
aldık. Belediye ve bünyesinde Engelli  ve Hizmet Birimi kurulması desteklerinizle öncülük ettiniz. Bu 
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günden sonra da desteklerinizi esirgemeyeceğinizi gönülden inanıyorum.Teşekkür ediyorum.
 
BAŞKAN : Evet biz  teşekkür ederiz. Sizlere de bu çabalarınızdan dolayı çok teşekkür ediyoruz. Evet 
buyurun Serpil hanım.
 
SERPİL AKGÜN : Sayın Başkan, değerli meclis;5 Aralık 1934 kadına seçme ve seçilme hakkının 
verilmesiyle ilgili şahsım adına söz almış bulunmaktayım. Türkiye'mizde Kadına Seçme ve Seçilme 
Hakkı pek çok ülkeden önce tanınmış olup;3 Nisan 1930 tarihinde belediyelerde, 26 Ekim 1933 'de köy 
ihtiyar heyeti ve muhtarlık seçimlerinde, 5 Aralık 1934 tarihinde ise milletvekili genel seçimlerinde 
kadına seçme ve seçilme hakkı tanınmıştır. Bu nedenle 5 Aralık 1934 tarihinden itibaren Kadın Hakları 
Günü olarak kutlanır. 8 Şubat 1935'de yapılan milletvekilliği genel seçimlerinde kadınlar oy haklarını 
kullandılar ve seçim sonucunda; 18 kadın milletvekili Türkiye Büyük Millet Meclisine girmiştir. Mustafa 
Kemal ATATÜRK 1925 'de Kastamonu'da yaptığı konuşmada şöyle der; "Toplumu kalkındırmak 
istiyorsak izlememiz gereken daha emin ve daha etkili bir yol vardır; O da Türk kadınını çalışmalarımıza 
ortak etmek, hayatımızı onunla birlikte yürütmek, kadına bilimsel, toplumsal ve ekonomik hayatta 
erkeğin ortağı, arkadaşı, yardımcısı ve koruyucusu yapmakla olur" Tüm kadınlarımız seçme ve seçilme 
hakkını elde ettiğimiz gün kutlu olsun. Hepinizi saygı ve sevgiyle selamlıyorum.
 
BAŞKAN : Teşekkür ediyoruz. Bu dileklere katılıyoruz. Buyurun İbrahim bey.
 
İBRAHİM KARABAŞ : Sayın Başkan, meclisimizin değerli üyeleri; İzmir'in 2026 yılındaki Botanik 
EXPO'suna ev sahipliği yapacağı bilgisini, Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Tunç SOYER'in 
açıklamasıyla aldık. Uzun süren temaslar neticesinde Botanik EXPO-2026'yı İzmir'e kazandıran ekibi ve 
Büyükşehir Belediye Başkanımızı kutluyoruz. İzmir/Pınarbaşı'nda kurulacak Bahçe bitkileri EXPO'su 
ilimizdeki süs bitkileri sektörünü ateşlerken, İzmir'in hem kalkınmasına, hem de uluslar arası 
tanınırlığına büyük katkı yapacaktır.01 Mayıs-31 Ekim 2026 tarihleri arasında yapılacak Uluslar arası 
 Bahçe bitkileri (Botanik) EXPO'suna 5 milyon civarında yurt içi ve yurtdışından ziyaretçi 
beklenmektedir. Dünyanın en büyük gıda hareketi olan Slow Food'un üyesi olan Narlıdere'mizin 
markalaşmış yerel lezzetleri ile EXPO'da kurulacak stantlarda yer almasını, bu süreçte tamamlanmasını 
beklediğimiz Yukarıköy projesinde İlimize gelen misafirlerimizi ağırlamak ve Narlıdere'mize tanıtmak 
için çalışmalara şimdiden başlanmasının gereğine inanıyor ve temenni ediyorum. Saygılarımla.
 
BAŞKAN : Çok teşekkür ederiz. Hakikaten İzmir için çok değerli bu alan Pınarbaşı'nda yaklaşık 
ikiyüzbin metre kara bir alanda kurulacak.2026 'ya kadar o bölge büyük bir şehir parkı haline getirip 
sonra botanik bitkileri ile donatılacak ve dünyanın her tarafından yaklaşık beş milyon İbrahim beyin 
dediği gibi ziyaretçi gelecek. Orada kalıcı olacak yani geçici bir fuar alanı olmayacak. Büyükşehir 
Belediye Başkanımızı da kutluyorum tabiî ki hükümet yetkililerinde desteği lazım. Yalnız başına 
yürütülecek bir proje değil bunlar. Bizde Narlıdere Slow Food yani güvenilir, taze iyi gıdanın toplumu 
 bilinçlendirmek, farkındalık yaratmak ve bunu gelecek kuşaklara aktarmak için yoğun bir çaba 
içerisindeyiz. tabii pandemiden dolayı biraz kesintiye uğramakla beraber halen çabalarımız sürüyor. 
Narlıdere'deki yaklaşık yüze yakın gıda satan pazarlayan üreten  özellikle küçük üreticinin tanıtım 
videolarını hazırlıyoruz. Yani onları yaklaşık bir kısmı yayınlandı ama önümüzdeki bir aya kadar 60-70-
100 tamamlayacağız belki ve sonra bu bir dijital ortama alacağız .Diyelim lokanta, pastane, fırın. Sonra 
onu bir basılı bir harita haline getireceğiz. Hatta araçlar otoyoldan geçtiğinde hemen o sistemle yada cep 
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telefonu ile yada aracındaki cihazlara onların ismi ve yönlendiresi geçecek yani bu dünyada kullanılan 
bir şet. Şehrimizin bu tür esnaflarını, işletmelerini, küçük  üreticilerini bu slow food birliğine bu konuda 
çaba gösteren arkadaşlara iletirseniz onlarından hızla videoları çekilerek geleceğe ilişkin hem onlar bir 
arşiv olur hem onları tanıtmış oluruz. Bütün İzmir'e. Artık sosyal medya, bütün dünya hatta. Onları da 
çekim esnasında bile onlar motive oluyorlar. Onlara daha heyecan oluyor. İşlerine daha dört elle 
sarılıyorlar. Bu konuda kadın kooperatifimiz yine pandemiden dolayı meyve kurutma makinalarımızı 
teslim aldık. Yaşar Kemal tesislerimizde ki mutfak tahsis edildi. Barış lokantasını  pandemiden sonra 
tekrar açıp yaşatacağız  orayı. Sadece bir lokanta değil bu yeme içme alanında Narlıdere'nin iddasını 
sürdürmesi için sürdürülebilirlik de lazım. Meyve kurutma işi çok değerli bir iş olduğu söyleniyor. Geçen 
gün hem Kadıköy Belediye Başkanımız bizi ziyaret etti. Hem de Büyükşehir Belediye Başkanımızın iki 
danışmanı bizi ziyaret ettiler. Bu kurutulmuş meyveleri rahatlıkla satın alabileceklerini hem Kadıköy, 
hem Büyükşehir oradaki pazarlama sistemine dahil olacağımız doğrudan da satılabileceğini söylediler. 
Burada sanayi yok. İşte büyük kamu yatırımları yok. Finans merkezleri yok. Ofis yok. Avm yok. Avm iyi
ki de yok bu bir avantaj. Yani esnafı butik hale getirip, niş hale getirip bilinçlendirmek, 
heyecanlandırmak bunların kapasitelerini artırmak, tanıtımını yapmak belki kendilerinin yapamadığı. O 
sokakları sağlıklaştırmak, özendirmek hatta önümüzde ki yıllarda bazılarını yurtdışına göndermek, 
bazılarını Anadolu'nun diğer yerlerinde ki iyi örnekleri ile buluşturmak. Eskişehir gibi İstanbul gibi 
Antalya gibi yerlere göndermek. Bu çerçevede  pandemiden  Mayıs, Haziran gibi genç aşçılar yarışması 
düzenledik mesela. Çok başarılı geçti. Mengen Belediye Başkanı ile tanıştık. Oralara ziyaretler yapmak, 
gençleri, ev kadınlarını özendirmek. Bakın bir buçuk yıldır bu çabaları gösteriyoruz. Yani farkına 
varmadan ne kadar yol katettiğimizi yani bu kavramların Narlıdere'ye yabancı olduğunu ama yavaş yavaş 
toplumun, esnafın, tüketicinin İzmir'in gündemine girdiğini hepimiz gördük. Demek ki ısrar edilirse 
sistemli bir şekilde ama günübirlik, ayaküstü popülist değil de bu işe gerçekten değer verirsek görülecek 
ki önümüzde ki beş yıl da görev süremiz bittiğinde yapılanı bir yerden bir yere götürmüşüz. Şehir bunu 
sahiplenecek. Daha ileriye götürecek. Festivallere tanıtımlarla ve buradan bir ekonomi oluşturacağız. 
Günün sonunda hedefimiz bu .Bunun olacağına inanıyorum ben. Yani bu kadar güzel bir şehir ulaşımı bu 
kadar kolay şehrin yerine en güzel konumlanmış bir şehrin gerek ulaşım kolaylıkları  gerek tabiat 
güzellikleri olanakları ile donatılmış bir şehrin birkaç konuda güçlü olması lazım. Hem burada 
yaşayanlara hem dışarıya hizmet vermesi lazım. İnsanların iş bulması lazım. Gelirini artırması lazım, 
refahını artırması lazım, dükkanlarının evlerinin değerini artırması lazım, çocuklarının eşlerinin iş 
bulması lazım ve burada oturanların sağlıklı gıdalara, lezzetli gıdalara ulaşması lazım .Hatta o yüzden 
Narlılıdere'yi tercih etmesi lazım. Güzel işletmeler var. Oradan ev alayım, oraya yerleşeyim .Bir 
dükkanda ben açayım demesi lazım. Bunların hepsi olabilir. Yeter ki bu ruha iyi davranılsın,. Buraya 
yatırım yapılsın. Belediyemizde bütçemiz doğrultusunda buraya yatırımda yapıyoruz. Mali 
kaynaklarımızı da aktarıyoruz .Karıncı karınca. Yavaş yavaş hep beraber ilerleteceğiz arkadaşlar. Ben 
tekrar katıldığınız için teşekkür ediyorum. Tüm konuklarımıza Narlıdere'lilere her iki İlçe başkanımıza 
teşekkür ediyorum
 

VII. MAZERETLERİN GÖRÜŞÜLÜP OYLANMASI

 Haydar GÜLTEKİN, Fatih Kamil ERKOÇ ve Nurhayat KAYA'nın mazeretlerinin kabulüne oy birliği ile
karar verildi.

VIII. OTURUMA SON VERİLMESİNİN MÜZAKERESİ
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T.C.
NARLIDERE BELEDİYE BAŞKANLIĞI

MECLİS KARAR ÖZETLERİ

01.12.2020

Karar No:

Dönemi: Oturum:

Konusu:

Birimi:

ARALIK

2020

14. BİRLESİM 1.OTURUM

BELEDİYE MECLİSİ

KARAR OZETLERI

Karar Tarihi:

Oturuma son verilmesine oy birliği ile karar verildi.

Ali ENGİN

Meclis Başkanı

Dolunay BAYER

Katip

Pelin TURHAN

Katip
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